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Minister práce Milan Krajniak navštívil rodinný podnik Matador
aj bezplatnú dlhovú poradňu
Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Milan Krajniak navštívil dnes, 28.1.2022, rodinný podnik MATADOR v Dubnici nad Váhom a následne bezplatnú dlhovú poradňu v
Trenčíne.
 
Rodinný podnik MATADOR 

Firma MATADOR GROUP funguje už viac ako sto rokov, v tejto rodinnej podobe od 1989. Je globálnou firmou a minister práce, sociálnych vecí a rodiny Milan Krajniak
spoločnosť navštívil aj preto, aby s manažmentom firmy diskutoval o legislatíve v oblasti podpory rodinných podnikov tak, aby sme mali v budúcnosti viac spoločností, ktoré sa
dokážu presadiť na svetových trhov. MATADOR Group zamestnáva takmer 3000 zamestnancov. Ministra práce potešilo, aké majú zamestnanci podmienky, platové
zabezpečenie, alebo aké sú investície do rozvoja.

Firma MATADOR Group má štyri dcérske spoločnosti, v Bratislave sídli MATADOR Holding, v Dubnici nad Váhom sa nachádza MATADOR Automation, MATADOR Industries
a MATADOR Tools. Spoločnosť sa venuje priemyselnej automatizácii, lisovacím nástrojom, inžinieringu a dizajnu, všeobecnému strojárstvu a sériovej výrobe dielov i
príslušenstva pre motorové vozidlá. Prostredníctvom projektu Prvá pomoc čerpal MATADOR cez opatrenie 3B finančné prostriedky v celkovej sume 1,2 milióna eur

Rodinné podniky 

V prvom polroku pripravuje ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny (MPSVR) prijatie novej legislatívy v oblasti podpory rodinných podnikov, ktorá umožní definovať, čo to
rodinný podnik je a kto do neho spadá, aby rodinné podniky mali podporu štátu a priestor pre ich rozvoj.

Minister Milan Krajniak považuje rodinné podniky za dôležitý pilier ekonomickej stability a sociálnej istoty rodín na Slovensku: „Rodinné firmy sú najstabilnejšie. Rodinná firma
je spätá s prostredím, z ktorého pochádza a preto aj pre Slovenskú republiku je výhodné podporovať rodinné podniky, pretože ich majitelia a top manažment sú zviazaní so
Slovenskou republikou a uprednostňujú väčšinou dlhodobú stabilitu aj v krízach. Prepúšťajú menej ľudí, alebo sú ochotní viac investovať. Preto sú rodinné podniky výhodné
pre ekonomiku každého štátu a preto ich chceme podporiť aj na Slovensku.“ 

B  ezplatná dlhová poradňa v Trenčíne 

Bezplatná dlhová poradňa (BDP) v Trenčíne je jedna z ôsmich otvorených poradní, kam si môžu prísť ľudia po radu pri riešení svojich dlhov. Ďalšie sú v Bratislave, Trnave,
Nitre, Poprade, Banskej Bystrici, Lučenci a Prešove. Najbližšie plánované otváranie ďalších BDP je po 1. februári vo Zvolene, Košiciach, Michalovce, Vranove nad Topľou.
BDP bude v rámci Slovenska 46. Sídliť budú v mieste pôsobnosti úradov práce, sociálnych vecí a rodiny alebo ich pobočiek, ale nie v tých istých budovách.

Bezplatné dlhové poradne v sebe spájajú právnu, ekonomickú aj psychologickú pomoc. V bezplatných dlhových poradniach poradia ľuďom dostať sa z dlhov odborníci z radov
psychológov, právnikov a ekonómov. Právnik klientom poradí zorientovať sa v legislatíve. Ekonómovia spravia analýzu príjmov a výdavkov. Psychológ môže ľudí motivovať k
riešeniu ich problémov a zmene ich životných postojov.

Minister práce Milan Krajniak si myslí: „ Veľa ľudí, ktorí sa dostávajú nie len v súvislosti s pandémiou do dlhov, si nevedia poradiť sami, a pri tom ich situácia je riešiteľná.
Väčšina ľudí na Slovensku má dlhy. Je bežné si zobrať hypotéku alebo spotrebný úver, problém nastáva, keď človek prestane byť schopný svoje záväzky splácať. My tieto
dlhové poradne chápeme aj ako exekučnú prevenciu. Od 1. januára sa nám podarilo znížiť zrážky z príjmu pre občana, ktoré môže exekútor mesačne zrážať na polovicu.
Najlepšie však je, keď exekútor vôbec nepríde a aj na to majú slúžiť bezplatné dlhové poradne, aby sme pomohli čo najviac ľudom, aby sa do takéhoto problému nedostali.“ 

Bližšie informácie o poskytovaných službách, užitočné návody a kontakty nájdete na webovej stránke

www.pomahamedlznikom.sk a na sociálnych sieťach https://www.facebook.com/BezplatneDlhovePoradne .

Výberové konania na voľné pozície v BDP sú zverejnené na: https://www.upsvr.gov.sk/volne-pracovne-miesta/narodny-projekt-bezplatne-dlhove-
poradenstvo.html?page_id=1090139 
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